



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. CS.A 1488 din 17.02.2011

Stimate domnule deputat,

5485A

Referitor la întrebarea dvs. privind accesul la tratament pe teritoriul Uniunii Europene, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile *Regulamentelor Europene nr. 883/04/CEE și nr. 987/04/CEE în domeniul securității sociale*, persoanele care au calitatea de asigurat în sistemul de asigurări sociale de sănătate din România pot beneficia de servicii medicale într-un alt stat membru, astfel:

Cetățenii români, asigurați care merg în vacanță, într-o călătorie de afaceri sau pentru o ședere scurtă în orice țară a Uniunii Europene, Spațiului Economic European și Elveției sunt îndrumați să-și procure Cardul European de Asigurari Sociale de Sanatate care le va oferi posibilitatea de a avea acces la servicii medicale care devin necesare pe perioada sederii temporare.

Cetățenii români, asigurați, care necesită tratament și cărora nu li se poate acorda respectivul tratament într-un termen justificat din punct de vedere medical în România avându-se în vedere starea actuală de sănătate și evoluția probabilă a bolii, pot obține dreptul de a primi respectivul serviciu medical într-un alt stat membru, cu condiția ca acest serviciu medical să se afle printre prestațiile prevăzute de legislația din România. Menționăm că sistemul de asigurări sociale de sănătate din România nu poate acorda autorizația de a primi tratament în alte state membre decât pentru serviciile medicale care se decontează din Fondul național unic de asigurări sociale de sănătate pe teritoriul României.



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Lucrătorii salariați sau independenți și membrii de familie ai acestora, care își au reședința pe teritoriul unui alt stat membru decât statul unde sunt asigurați, au dreptul la servicii medicale ca și asigurații din statul membru unde își au reședința, cu condiția sa-și procure formularele care să le deschidă acest drept, de la casa de asigurări unde sunt luați în evidență.

Pensionarii și membrii de familie ai acestora au dreptul la servicii medicale pe teritoriul unui alt stat membru dacă își schimbă reședința, cu condiția sa-și procure formularele care să le deschidă acest drept, de la casa de asigurări unde sunt luați în evidență.

Cu stimă,

MINISTRU,

CSEKE ATTILA

DOMNULUI DEPUTAT FLORIN COSTIN PÂSLARU
CAMERA DEPUTAȚILOR